

## **COMUNICATO STAMPA** CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DI IWBANK:

- Alessandro Prampolini e Giuseppe Sciarrotta nominati per cooptazione Consiglieri di Amministrazione
- Alessandro Prampolini nominato Amministratore Delegato
- Giancesare Toffetti nominato Vicepresidente

Milano, 6 luglio 2009 – Il Consiglio di Amministrazione di IWBank S.p.A, riunitosi sotto la presidenza del Dott. Giorgio Frigeri, ha provveduto a nominare per cooptazione il Dott. Alessandro Prampolini e Giuseppe Sciarrotta, in sostituzione dei dimissionari Dott. Benedetto Marti e Ing. Pasquale Casale. Il consiglio ha, inoltre, provveduto ad attribuire la carica di Amministratore Delegato al Dott. Alessandro Prampolini e la carica di Vicepresidente al Dott. Giancesare Toffetti.

Alessandro Prampolini, laureato in Economia e Commercio presso l'Università Luigi Bocconi di Milano, ha ricoperto la carica di Amministratore Delegato e Direttore Generale di Intesa Trade Sim dal 2001 al 2005. Nel 2005 è stato nominato Responsabile Mercato Private in Banca Commercio e Industria. Dal 2006 è Direttore Generale di B@nca 24-7.

Giuseppe Sciarrotta, laureato in Giurisprudenza presso l'università degli Studi di Milano, è entrato nel 1982 nel Credito Agrario Bresciano S.p.A., dove ha ricoperto incarichi di crescente responsabilità. Attualmente è Responsabile Affari Societari del Gruppo UBI.

## IWBank S.p.A.

IWBank (www.iwbank.it), banca operativa dal 1999, è specializzata nell'offerta di servizi finanziari e bancari on line. L'offerta di prodotti e servizi include la negoziazione di strumenti finanziari, collocamento di OICR, conti correnti, emissione di carte di credito e di debito, moneta elettronica, assicurazioni, prestiti personali e mutui. Le azioni della Banca sono quotate al Mercato Telematico Azionario gestito da Borsa Italiana.

Per ulteriori informazioni IWBank S.p.A. Pierluca Collini

Email: p.collini@iwbank.it Tel. +39 02 74.87.46.20 Cell. +39 340 6563364

Per informazioni stampa Close to Media Giulia Ferrario Email:giulia.ferrario@closetomedia.it Diego Rancati Email: diego.rancati@closetomedia.it Tel. +39 02 70006237